Resitve 8. in 9. razred
1. Naloga

Razlaga po prvem delu izjav. Ce je érnolasi vitez, mora biti belolasi oproda, kar je v protislovju z
belolasovo trditvijo. Torej &rnolasi ni vitez in je zato njegova izjava resni¢na (izjava tipa »€e...potem«
je resni¢na, ¢e je prvi del neresnifen). Zato je ¢rnolasi normalneZ, njegova prva izjava je neresnicna,
zato mu ni ime Vili. Ker je normalnez, smo na Otoku treh plemen.

Belolasova izjava je lahko resni¢na ali neresni¢na. Ce je resni¢na, morata biti oba dela neresni¢na
(drugi je neresniéen, ker &rnolasi ni vitez), torej belolasi ni normalneZ, mora biti vitez. Ce jeizjava
neresniéna, potem je prvi del izjave resnicen, zato je belolasi normalnez (njegova prva izjava je
resni¢na). Katere vrste je, torej ne moremo dolo¢iti. Lahko pa dolo¢imo ime. Ce je belolasi vitez ali pa
e je normalnez, je njegova prva izjava resni¢na, zato mu je ime Vid.

To je vse, kar lahko sklepamo po prvem delu.

Po drugem delu. Belolasova zadnja trditev je resni¢na. To nam ni¢ ne pove o njegovi vrsti, saj bi tako
vitez kot normalne? govorila resnico (belolasova prej3nja izjava je bila neresni¢na). Crnolasova zadnja
trditev je neresni¢na (prej$nja je bila resni¢na), zato sta oba dela izjave neresni¢na. Rjavolasi ni
normalne? in ni mu ime Vito. Zato je prva rjavolasova izjava lazna in je rjavolasi oproda. Tudi njegova
zadnja izjava je laZna, zato imajo vsi trije razli¢no ime. Torej je ¢rnolasi Vito in rjavolasi Vili.

Po prvih izjavah:

1. nisem mogel doloéiti
2. normalnez

3. nisem mogel doloditi
4. Vid

5. nisem mogel doloditi
6. nisem mogel dolo¢iti
7. na Otoku treh plemen

Po vseh izjavah:

1. nisem mogel dolociti
2. normalnez

3. oproda

4. Vid

5. Vito

6. Vili

7. na Otoku treh plemen



2. naloga
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3. naloga
Ime Priimek Ponedeljek Torek Sreda Cetrtek Petek
Alja Pipan logika racunalni$tvo | matematika | kemija fizika
Branka Eber kemija fizika logika racunalniStvo | matematika
Cirila Snoj matematika | kemija fizika logika racunalnistvo
Danica Valoh fizika logika rac¢unalnistvo | matematika kemija
Evgena Okorn racunalnistvo | matematika | kemija fizika logika
Razlaga:

Najprej vpisemo knjige in priimke, za katere to¢no izvemo Ze iz podatkov. Z upoStevanjem, da je vsak

predmet v vsakem dnevu in za vsako dekle natanko enkrat, dolo¢imo $e nekatere predmete.

Ime Priimek Ponedeljek Torek Sreda Cetrtek Petek
Alja Pipan (3) logika (1) racunalni$tvo | mat/fiz kemija mat/fiz
Branka kemija mat/fiz logika (1) radunalnidtvo | mat/fiz
Cirila mat/fiz kemija (7) mat/fiz logika racunalnistvo
(7)
Danica mat/fiz logika racunalnistvo mat/fiz kemija (9)
; (6)
Evgena rac¢unalnidtvo | mat/fiz kemija (9) mat/fiz logika




Danica se pi$e Valoh (5, 8), zato ima v ponedeljek fiziko (5). Zdaj lahko dolo¢imo matematiko in fiziko

za vse dneve v tednu. Na knjigi za matematiko piSe Snoj (2). Eber se ne pise Evgena (8), zato se Eber

pise Branka.

Ime Priimek Ponedeljek Torek Sreda Cetrtek Petek

Alja Pipan (3) | logika (1) raCunalnistvo | mat/fiz kemija mat/fiz

Branka Eber kemija mat/fiz logika (1) ra¢unalnistvo | mat/fiz

Cirila Snoj mat/fiz kemija (7) mat/fiz logika racunalnistvo

(7)

Danica Valoh mat/fiz logika raCunalnistvo | mat/fiz kemija (9)
(6)

Evgena Okorn radunalnidtvo | mat/fiz kemija (9) mat/fiz logika

4. naloge

Nalogal:

dveh ovcah / treh kozah (napisani morata biti vsaj dve Zivali Zenskega spola)

(5 toék — popolnoma pravilen odgovor; 3 toéke — pravilen samo spol; 2 tocki — pravilno samo
Stevilo)

Naloga2:

pzer éttast hvor adra
bau éttast hvert annad

a) kravoin oslico?
b) dve kozi in tri bike?

(5 to¢k — popoinoma pravilen odgovor; delno previlen odogovor tockovan glede na tabelo}

paer ottast hvor /hver, hvort adra

bau ottast hvert / hver, hvort | annad

1tocka | 1 tocka (pravilen mora | 2 tocki/ 1 tocka 1 tocka
biti tudi naglas na o)

Naloga3 - razlaga: Katere besede bomo uporabili v stavku »bojita/bojijo se drug drugega« je
odvisno od dveh parametrov:

1. &tevilo zivali v stavku: 2, ve¢ kot 2

2. spol Zivali v stavku: obe moski,obe Zenski, me3ano

peir(m. sp.) 5 - annan(m. sp.)
- (d - . . Sp. o
beer(z. sp.) ottast hyar={ VOJIEa) ¢lm ln Zsp.) adra(z. sp.)
g hver- (mnoZina) -t (mesano) i
bau(mesano) annad(mesano)
e se bojita/bojijo drug drugega

oni/one/ona

(15 tock — popolna razlaga; glej spodaj — delna razlaga)




peir(m. sp.), annan(m. sp.), obe Zivali moskega spola

baer(z. sp.), adra(z. sp.), obe Zivali Zenskega spola

pau(mesano), annad(mesano ), ena zival Zenskega, ena moskega spola
(1,5 tocke — vsaka od Sestih besed)

hvor- (dvojina)

hver- (mnozina)

-t (mesano)

(2 toc¢ki — vsaka od treh ugotovitev)



